7. Sinif Matematik
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120 gram yogurttan 160 gram ayran yapilyor.
Buna goére, 500 gram ayran elde etmek igin ka¢ gram
yogurt gereklidir?

A) 375 gr
B) 380 gr
C) 400 gr
D) 415 gr

Bir siniftaki kiz 6grencilerin sayisinin erkek 6grencilerin
sayisina orani 3 *tir. Sinifta toplam 36 6grenci

olduguna gore, bu sinifta kag tane kiz 6grenci vardir?

A) 12
B) 16
C)18
D) 20

4 ve 9 yaslarindaki iki kardes 65 cevizi yaslari ile dogru
orantili olacak sekilde paylasiyorlar.

Buna gore, biiyiik kardes kiigiik kardesten kag tane
fazla ceviz almistir?

A) 20
B) 25
C) 30
D) 35

TARAMA TESTI

5 Dikdértgen seklinde bir oda 1:40 6lgekle gizilmistir.

Odanin ¢izilen uzun kenarlarindan biri 12 cm
olduguna gore, gergek uzunlugu ka¢ metredir?
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A)7.2m
B)6.4m
C)5.6m
D)4.8m

Bir isi ayni nitelikte 15 is¢i 20 giinde yaparsa, ayni isi
ayni nitelikte kag is¢i 30 glinde yapar?

A) 15
B) 12
C) 10
D)8

15 tavuga 40 giin yeten yem, 12 tavuga kag giin yeter?

A) 24
B) 32
C) 45
D) 50

Y
Yandaki grafikte x ile y A
dogru orantildir. a-2

Buna gore a kagtir?
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B) 29
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Bir giftginin tarlasina ektigi tGrlinler asagida verilmistir.

REREVTE gAKIA

OGRULCE

Buna gore ¢iftgi, tarlasinin % kagina Bogriilce ekmigtir?

A) %38
B) %42
C) %46
D) %48

320 sayisinin %40 eksigi kaga esittir?

A) 198
B) 196
C) 192
D) 188

Hangi sayinin %20 fazlasi 180 dir?

A) 120
B) 130
C) 150
D) 160

Kiymanin kilosu 720 TL dir. Kiymaya %15 zam yapilirsa
kilosu kag TL olur?

A) 786 TL
B) 804 TL
C)812TL
D) 828 TL

Bir 6grenci 400 sayfalik kitabin 160 sayfasini
okumustur. Ogrenci bu kitabin yiizde kagini
okumustur?

A) %36
B) %40
C) %44
D) %48
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Bir 6grenci 50 TL glnlik harghginin 30 TLsini
harcamistir. Geriye giinliik harghginin yiizde kagi
kalmistir?

A) %60
B) %45
C) %40
D) %20

35000 TL degerinde bir bisiklet belli bir slire sonra
34 300 TL fiyatla satihyor.
Buna gore, bu satistan % kag zarar edilmistir?

A) %2
B) %8
C) %12
D) %20

%20 karla 300 Tl'ye satilan bir {iriin, %10 zararla kag
Tl'ye satilir?

A) 110 TL
B) 115 TL
C) 220 TL
D) 225 TL

1200 Tl'ye satilan bir (irline 6nce %15 indirim
uygulaniyor. Uriiniin satilmadigi goriiliince indirimli
satis fiyati Gzerinden tekrar %20 indirim yapihyor.
Bu iiriine yapilan toplam indirim kag TL dir?

A) 204 TL
B) 384 TL
C)512 TL
D) 816 TL

Alig fiyat1 300 TL olan bir Griin %30 karla satiliyor. Bu
Urline satis fiyati Gizerinden %30 indirim yapilirsa
kar-zarar durumu ne olur?

A) 17 TL kar eder.
B) 17 TL zarar eder.
C) 27 TL kar eder.
D) 27 TL zarar eder.
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